

# Krok za krokem celým rokem

Nový školní rok má za sebou již první měsíc, který se bohužel neobešel bez různých nařízení, doporučení z Ministerstva školství a Krajské hygienické stanice ohledně trvající epidemie „Covid-19“, která neustále trvá a ukládá nám určitá omezení. I přesto se život v mateřských školách nezastavil a letošní školní rok jsme zahájili s novým Školním vzdělávacím programem nazvaným Krok za krokem se sluníčkem celým rokem.

V mateřské škole Štefánikova jsme otevřeli novou třídu Motýlků, určenou pro děti ve věku od 2,5 do 3 let. O děti v této třídě pečují učitelky Věra Kozáčková a Markéta Beránek. Počátkem každého nového školního roku plánujeme pro děti a také jejich rodiče různé společné akce. Jelikož nám teď doba „covidová“ moc nenahrává společnému setkávání rodičů a dětí při našich podzimních školních akcích, budou se tyto akce konat pouze interně v mateřské škole.

## ■ Ekologický den a další uskutečněné akce

První letošní akci pro nás uspořádala Církevní střední škola pedagogická a sociální v Bojkovicích, a tou byl Ekologický den na zahradě právě zmíněné školy. Pro děti byl připraven bohatý program s poznáváním ovocných stromů, plodů, ale také spousta soutěží, her a překvapení. Dále nás čeká pod její záštitou Drakiáda, která proběhne začátkem října na louce u rozhledny ve Žlebech. Nejmenší děti se těchto akcí nezúčastní z důvodu adaptace ve škole a delších vzdáleností.

Oblíbenou akcí, která již v obou mateřinkách proběhla v úterý 29. září 2020, bylo Dýňobraní. Děti si vydlabaly dýni, zaspotovaly v různých sportovních disciplínách – skákání v pytli, hod na cíl, překážková dráha, byl pro ně připraven fotokoutek a ochutnávka dobrot vyrobených z dýní.

## ■ Co připravujeme

Dále připravujeme Bramboriádu, Halloween, Medové snídaně, Zdravou 5, příchod Mikuláše a Vánoční dílničky. Máme samozřejmě v plánu i naši největší akci, která se každoročně koná na náměstí v Bojkovicích, a tou je příjezd svatého Martina na bílém koni i tradiční vánoční besídka konané na ZUŠ v Bojkovicích. Opravdu nevíme, co nás s přicházejícími měsíci čeká, a tak nám nezbývá nic jiného, než vyčkávat a o akcích Vás včas informovat.



## ■ Ekoškola

Aktuality z Ekoškoly vám přináší Barbora Jurásková. Jak jste se mohli dozvědět z minulých článků nebo jiných sdělovacích prostředků, naše škola má titul Ekoškoly, které koordinuje vzdělávací centrum TEREZA více než 25 let. Čas běží jako voda, a i my budeme muset tenhle školní rok po třech letech získaný titul obhájit u auditu. Pomalu ale jistě se na audit připravujeme a plníme úkoly z Plánu činností, které jsme si na Ekoschůzi naplánovali. Do konce podzimu bychom rádi vytvořili na obou mateřských školách smyslové

chodníky, které budeme moci v letních dnech plně využívat. Věříme, že se nám to s pomocí členů Ekotýmů podaří!

Nadále musíme dodržovat nastavená dezinfekční opatření, s výjimkou nošení roušek u dětí a pedagogů. Rodiče si při vstupu do školky ponechávají roušky, dezinfikují si ruce a minimalizují pobyt v prostorech mateřských škol. Děkujeme všem za spolupráci a přejeme Vám pevné nervy a výdrž.

*Miroslava Jarolímová,  
učitelka mateřské školy*